



Pražská 541/8  
040 11 Košice - Západ, Slovensko  
Kontakt tel.: +421 903 821 676  
E-mail:  
svetielkopomoci@netkosice.sk

SVETIELKO POMOCI poskytuje adresnú a praktickú celoročnú pomoc **deťom s onkologickými a hematologickými ochoreniami** v liečbe, po liečbe, v terminálnom štádiu života. Podporuje rodiny, ktoré stratili dieťa v dôsledku rakoviny. Pomoc je bezplatná a poskytovaná v rámci Košického a Prešovského kraja.

#### **Starostlivosť o deti v čase liečby**

Novým detským pacientom na Oddelení detskej onkológie a hematológie DFN v Košiciach a ich rodinám ponúkame široké spektrum pomoci: špecializované sociálne poradenstvo, pomoc a podpora psychológa, sociálneho pracovníka, individuálna preprava detských onkologických pacientov, ubytovanie v náhradnom domove pre rodičov a deti Ligy proti rakovine SR v Košiciach, jednorazová finančná pomoc, materiálna a morálna pomoc pre rodiny s deťmi v liečbe, aktivity v centre sprevádzania rodín a iné. Deťom na oddelení pri ich príchode poskytujeme tzv. Balíčky pomoci, kde rodičia nájdu užitočné veci, informácie a kontakty, ktoré by mohli počas náročnej liečby ich dieťaťa potrebovať. Rodičom pomáhame pri vybavovaní opatrovateľských príspevkov, iných sociálnych dávok alebo ŤZP/ŤZP-S preukazov na Úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny v Košickom alebo Prešovskom kraji (podľa trvalého bydliska detského pacienta).

#### **Starostlivosť o deti po liečbe**

Detským pacientom po liečbe a ich rodinám poskytujeme pomoc a podporu psychológa a sociálneho pracovníka, ktorí sú im k dispozícii podľa ich potreby. Organizujeme víkendové stretnutia rodín s deťmi po liečbe, kde pozývame nielen jedného rodiča s dieťaťom, ale aj celú rodinu, vrátane zdravých súrodencov. Organizujeme tiež kultúrne alebo športové podujatia pre detských onkologických a hematologických pacientov.

#### **Starostlivosť o deti v terminálnom štádiu ochorenia**

Nevyliečiteľne chorým detským pacientom poskytujeme zdravotnú starostlivosť v domácom prostredí za pomoci detského mobilného hospicu. Multidisciplinárny tím, ktorý sa stará o deti v terminálnom štádiu onkologického ochorenia tvoria v súčasnosti 2 lekári, 2 zdravotné sestry, psychologička, sociálna pracovníčka, špeciálna pedagogička. Neoddeliteľnú súčasť tímu tvoria rodičia chorého dieťaťa. V detskom mobilnom hospici rodinám bezplatne zapožičiavame prístroje, zabezpečujeme kompletné materiálne vybavenie a lieky. Staráme sa o to, aby dieťa prežilo posledné chvíle svojho života doma s najbližšími čo najlepšie, pretože byť spolu je dôležité.